



**Прокуратура Белогорска добилась реального лишения свободы для водителя, неоднократно управлявшего автомобилем в состоянии опьянения. 52-летнему жителю города назначили наказание в виде 8 месяцев лишения свободы. Причем, отбывать его он будет в колонии строгого режима.**

Как рассказала старший помощник прокурора Белогорска Алиса Казаринова, уголовное дело в отношении белогорца было рассмотрено 2. Мужчина признан виновным в управлении автомобилем в состоянии опьянения при наличии судимости за совершение в аналогичного преступления. Пьяным за руль он садился как минимум трижды. Первый раз сотрудники ГИБДД остановили его в июле 2019-го, второй раз – ровно через год, в июле 2020-го.

За пьяное вождение белогорцу пришлось дважды заплатить штраф в размере 30 тысяч рублей. Кроме этого, он был лишен водительских прав.

Но тяга к экстремальной, грубо нарушающей закон езде оказалась сильнее. Днем 12 августа 2022 года мужчина, ко всему прочему имеющий судимость за хранение наркотиков, находясь в состоянии опьянения, сел за руль Honda Integra, чтобы совершить поездку в ближайший магазин. Но не прошло и пяти минут, как у дома №9 по переулку Томский был остановлен сотрудниками Госавтоинспекции. Полицейские отстранили водителя от управления иномаркой. В ходе освидетельствования установлено, что концентрация абсолютного этилового спирта в выдыхаемом им воздухе превысила допустимые показания несколько раз.

Государственный обвинитель с учетом большой общественной опасности данного рода деяний, повторного совершения преступления, свидетельствующего о недостаточности

Автор: Елена

10.11.2022 17:18 -

---

исправительного воздействия предыдущего наказания, просил приговорить виновного к наказанию в виде реального лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами. Белогорский городской суд, несмотря на смягчающие вину обстоятельства (раскаяние и тяжелое состояние здоровья матери подсудимого) назначил горе-водителю наказание в виде реального лишения свободы. 52-летний житель Белогорска проведет ближайшие 8 месяцев в колонии строгого режима штрафа. Кроме этого, его лишили права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок два года, сообщила старший помощник прокурора города Алиса Казаринова.